

Политика за бисквитки

С настоящото „Софарма“ АД, ЕИК 831902088 („Софарма“, „Дружеството“) Ви предоставя информация за използваните бисквитки на нашия уебсайт GuesthousesVrabevo.bg. Използването на бисквитки ни помага да подобрим функционалността на сайта, да персонализираме съдържанието, което Ви показваме, както и да анализираме трафика и да предлагаме по-добро потребителско изживяване.

Какво представляват бисквитките?

Бисквитките са малки текстови файлове, които се съхраняват на Вашето устройство, когато посещавате уебсайт. Те се използват за различни цели, като запаметяване на предпочитания, проследяване на активността на потребителите и подобряване на изживяването Ви на сайта.

Какви бисквитки използваме?

На нашия сайт използваме следните видове бисквитки:

Необходими бисквитки: Тези бисквитки са от съществено значение за функционирането на нашия сайт, като се използват за поддържане на сесии на потребителите, осигуряване на сигурност при използването на сайта, разрешаване на навигацията на сайта без прекъсвания и т.н.

Функционални бисквитки: Тези бисквитки се използват за запаметяване на Вашите предпочитания и настройки, за да Ви предоставим по-персонализирано изживяване на сайта.

Аналитични (статистически) бисквитки: Чрез тези бисквитки събираме информация за това как използвате нашия сайт, като броя на посетителите, страниците, които посещавате, и времето, което прекарвате на сайта. Тези данни ни помагат да подобрим производителността и функционалността на сайта.

Какви данни събираме чрез бисквитките?

Чрез бисквитките можем да събираме информация като:

- Вашето IP местоположение и идентификатор на устройство;
- Тип на браузъра и версия;
- Времето и датата на посещение;
- Страници, които сте посетили;
- Вашите предпочитания и настройки на сайта.

Как можете да управлявате бисквитките?

Вие можете да контролирате и изтривате бисквитки, като промените настройките на браузъра си. Повечето браузъри автоматично приемат бисквитки, но Вие можете да настроите браузъра да блокира или да отхвърля бисквитки, ако предпочитате. Имайте предвид, че някои функции на сайта може да не работят правилно, ако блокирате бисквитки.

Може да избегнете запамяването на бисквитките чрез настройка на Вашия браузър. Повече информация за бисквитките, в това число за възможностите за тяхното управление, може да намерите на следния уебсайт:
<http://www.allaboutcookies.org/manage-cookies/>

Споделяне на данни с трети страни

Може да споделяме информация, събрана чрез бисквитки, с трети страни, като доставчици на аналитични услуги и рекламни партньори. Те могат да използват събраните данни за подобряване на услугите си или за показване на персонализирани реклами.

Период на съхранение на бисквитките

Бисквитките, които използваме, се съхраняват за различни периоди от време. Сесийните бисквитки се изтриват веднага след като затворите браузъра си, докато постоянните бисквитки остават на устройството Ви за по-дълго време (обикновено до 2 години).

Вашите права

Вие имате правото да поискате информация относно събирането и обработката на Вашите данни чрез бисквитките. Можете също така да поискате изтриването на тези данни.

Промени в политиката за бисквитки

Ние си запазваме правото да актуализираме тази политика за бисквитки, като всички промени ще бъдат публикувани на тази страница. Моля, редовно преглеждайте политиката, за да бъдете информирани за всякакви промени.

Контакти

Ако имате въпроси относно нашата политика за бисквитки, можете да се свържете с нас на: mail@guesthousesvrabevo.bg